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informacja na stronę internetową

dotyczy:   postępowania  prowadzonego  w  trybie  przetargu  nieograniczonego  na  podstawie  art.  39  i  nast.

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz.1579 ze zm.),

zwanej dalej „uPzp”na dostawę fabrycznie nowych oznakowanych pojazdów elektrycznych dla KWP

w Szczecinie.

Na  podstawie  art.  38  ust.  1,  2  uPzp  Zamawiający  przekazuje  pytania  do  siwz,  które  wpłynęły  do

Zamawiającego w dniu 27.06.2018 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy istnieje możliwość zmiany terminu realizacji zamówienia (część 1,2 i 3) z 03.12.2018 na 28.12.2018?

Pytanie 2:

Pytania do części 1,2, i 3. Czy zamawiający dopuści wydłużenie terminu dostawy samochodów do 20.12.2018r.

Uwaga : Ze względu na ograniczenie produkcyjne samochodów elektrycznych na rynku europejskim występują

duże opóźnienia w dostawach.

Odpowiedź :

Zamawiający zmienia termin realizacji zamówienia z dnia 03.12.2018 na dzień 14.12.2018r.

Pytanie 3:

Gwarancja producenta na podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne podlega limitowi kilometrów. W

najwyższej opcji jest to 160 000km tym samym nie możemy udzielić gwarancji bez limitu kilometrów. Czy ten zapis

może podlegać zamianie?

Odpowiedź :

Zamawiający  nie  zmienia  zapisu  dotyczącego  okresu  gwarancji  na  podzespoły  mechaniczne,  elektryczne  i

elektroniczne pojazdu, na którym wykonano zabudowę.

Pytanie 4:

We wzorach umów funkcjonuje zapis o załącznikach 1A,1D,1E – nie możemy ich odszukać.

Odpowiedź :

Załączniki 1A, 1D i 1E do umowy dotyczą opisu specyfikacji technicznej. Występują jako załączniki do siwz o nr

4.1, 4,4 i 4.5. 



Pytanie 5:

Czy zamawiający dopuści oklejenie samochodów w kolorze spełniającym punkt 1.3.6.1 OPZ

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza możliwość oklejenia pojazdu spełniającego wymagania opisu przedmiotu zamówienia dla

części 1 i 2 w pkt 1.5.6 i dla części 3 w pkt 1.5.8 Jednocześnie Zamawiający wprowadza zapis w OPZ i Umowie

(min. 36) miesięcy - gwarancja na oklejenie pojazdu w barwie nadwozia „srebrny metalizowany” . 

  Termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium pozostaje bez zmian, tj. 18.07.2018r. 

wyk. w 1 egz.

wyk. A.K.


